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Valtakunnallisen asumisoikeusasioiden neuvottelukunnan kokous 

Aika: Keskiviikko 22.3.2023 klo 13.00-15.00 
Paikka:  Ympäristöministeriö, kokoustila Lohi  
 Aleksanterinkatu 7, Helsinki 
Osallistujat:
 Mikael Friman (vpj) 

Elias Kiviranta 
Seija Korpinen, etäyhteys 
Nina Maskulin 
Anna Maunula, etäyhteys 
Vilma Pihlaja 
Jari Riskilä (pj) 
Veli Savolainen, etäyhteys 
Hannu Sormunen, etäyhteys  
Jari Tyvimaa, etäyhteys 
Juha Viljakainen 
Virpi Ylönen, etäyhteys 
 
Anu Karjalainen 
Marika Rinnemaa 
Heli Huuhka 
Maija-Helena Kurki (siht.) 

 

1. Kokouksen avaus 

Kokous avattiin ajassa 13:00 

2. Neuvottelukunnan jäsenten esittäytyminen 

Neuvottelukunnan jäsenet esittäytyivät. Jäsenet esittivät puheenvuoroillaan myös 
odotuksensa neuvottelukunnan toiminnalle. 

3. Puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan valinta 

Esitettiin puheenjohtajaehdokkaat Riskilä ja Friman. 

Keskusteltiin järjestäytymisestä ja puheenjohtajiston neutraalista tehtävänkuvasta 
suhteessa toimijoihin sekä asukasedustajiin. 

Äänestettiin puheenjohtaja. Riskilä valittiin puheenjohtajaksi enemmistön 
yhdeksällä äänellä. Friman valittiin varapuheenjohtajaksi äänestyksen kahdella 
äänellä. Yksi jäsen äänesti tyhjää. 

4. Menettelytavoista päättäminen 

Keskusteltiin päätösesitysten käsittelystä/pöydällepanosta kokouksissa.  
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Päätösesitykset käsitellään tapauskohtaisesti sopivalla tavalla, ja varataan riittävä 
aika keskustelulle ja asukkaiden kannanmuodostukselle.  

Asukasedustajat voivat myös kokoontua, jos on tarpeen, ilman erillistä 
neuvottelukunnan tukea.  

Esitettiin asukkaille koulutusta asumisoikeusasioista. Neuvottelukunta kannatti 
koulutuksen edistämistä. 

Pöytäkirjan laatimiseen ehdotettiin sihteeriä ympäristöministeriöstä tai jokaiseen 
kokoukseen erikseen päätettävä sihteeri (neuvottelukunnasta). 

Puheenjohtaja poistuu, varapuheenjohtaja jatkaa klo 14:32 

5. Neuvottelukunnan viestinnästä sopiminen 

Keskusteltiin viestinnän sisällöstä, viestintäkanavista sekä viestinnän 
kohderyhmistä. 

Sovittiin, että toimijat/yhteisöt käyttävät omia viestintäkanaviaan. ARA ja 
Valtiokonttori käyttävät virastojensa viestintäkanavia (uutiskirje). 

Sovittiin, että neuvottelukunta viedään Valtioneuvoston Hankeikkunaan, mihin 
viedään myös pöytäkirjat. 

Sovittiin, että puheenjohtaja laatii tiedotteen, mutta neuvottelukunnan jäsenistöllä 
on muokkausoikeudet tiedotteen lopulliseen muotoon omissa 
tiedotuskanavissaan. Puheenjohtajat voidaan merkitä lisätietojen antajiksi. 

Lisäys kohtaan: 4. Menettelytavoista päättäminen 

Keskusteltiin, maksetaanko kokouspalkkio ja kuka palkkion maksaa. 
Kulukorvauksista/kokouspalkkiosta päättäminen jätetään yhteisöjen 
päätettäväksi. Maksajana on oma yhteisö/toimija. 

6. Muuta 

Seuraavaksi kokoontumiseksi sovittiin ma 15.5.2023 klo 14.00 
ympäristöministeriössä. Kokouskutsun lähettämisestä sovitaan 
ympäristöministeriön kanssa. Sovittiin, että seuraavalle kerralle tuodaan esityksiä. 

Sovittiin neuvottelukunnan yhteystietolistan toimittamisesta jäsenten käyttöön.  

7. Kokouksen päättäminen 

Varapuheenjohtaja päätti kokouksen ajassa 15.06. 
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